
Розблоковує процес формування спроможних громад навколо міст 
обласного значення. Запроваджує механізм добровільного приєднання 
громад до цих міст.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДОБРОВІЛЬНЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД» ЩОДО ДОБРОВІЛЬНОГО ПРИЄДНАННЯТЕРИТОРІАЛЬНИХ 
ГРОМАД СІЛ, СЕЛИЩ ДО ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД МІСТ ОБЛАСНОГО ЗНАЧЕННЯ

№ 6466

Визначає основні засади, на яких має ґрунтуватися 
адміністративно-територіальний устрій України, а також порядок утворення, 
ліквідації, встановлення і зміни меж адміністративно-територіальних 
одиниць. Не вносить змін до чинного адміністративно-територіального 
устрою країни.

ПРО ЗАСАДИ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ УКРАЇНИ

№ 8051

ЗАКОНОПРОЕКТ, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ЗАСАД 
АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ УКРАЇНИ

ПРИСКОРЮЄМО
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЮ

ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПАРЛАМЕНТУ

Спрощує процедуру затвердження перспективних планів формування 
територій громад областей і змін до них. 

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ 
ПРОЦЕДУРИ ДОБРОВІЛЬНОГО ОБ'ЄДНАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД№ 7467

Дозволяє об’єднуватися громадам, які не мають спільної межі та є 
територіально «розірваними», маючи при цьому усталену спільну 
інфраструктуру, ряд економічних, територіальних, історичних, культурних, 
етнічних, соціальних та інших чинників, які їх єднають.

«ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДОБРОВІЛЬНЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД» ЩОДО СУБ'ЄКТІВ ДОБРОВІЛЬНОГО ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД». № 7308

ЗАКОНОПРОЕКТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СПРОМОЖНИХ
ГРОМАД:



Встановлює нові правові та організаційні засади служби в органах 
місцевого самоврядування як професійної та політично неупередженої 
діяльності на благо держави і громади.

ПРО СЛУЖБУ В ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

№ 2489

ЗАКОНОПРОЕКТ, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ
СЛУЖБИ У ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ:

Забезпечує об’єднані громади єдиною документацією з просторового 
планування - планом об’єднаної територіальної громади. Також розширює 
повноваження об’єднаних громад щодо регулювання забудови територій, 
та створює механізм врахування громадських інтересів при розробленні та 
затвердженні містобудівної документації. 

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО РЕГУЛЮВАННЯ МІСТОБУДІВНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ№ 6403

Поширює юрисдикцію органів місцевого самоврядування територіальних 
громад сіл, селищ, міст поза межами населених пунктів.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО ПОШИРЕННЯ 
ПОВНОВАЖЕНЬ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД НА ВСЮ 
ТЕРИТОРІЮ ВІДПОВІДНОЇ СІЛЬСЬКОЇ, СЕЛИЩНОЇ, МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

№ 5253

ЗАКОНОПРОЕКТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОВСЮДНОСТІ
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ПРОСТОРОВОГО ПЛАНУВАННЯ:

Визначає підстави та порядок реформування нових ефективних районів. 
Передбачає, що утворення нових районів, встановлення і зміна їхніх меж 
здійснюється Верховною Радою.

ПРО ПОРЯДОК УТВОРЕННЯ, ЛІКВІДАЦІЇ РАЙОНІВ, ВСТАНОВЛЕННЯ І ЗМІНИ ЇХ МЕЖ

№ 6636

Створює правові засади щодо утворення, реорганізації і ліквідації, 
найменування і перейменування місцевих державних адміністрацій.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНІВ УКРАЇНИ ЩОДО УТВОРЕННЯ, РЕОРГАНІЗАЦІЇ І 
ЛІКВІДАЦІЇ, НАЙМЕНУВАННЯ І ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ№ 6641

ЗАКОНОПРОЕКТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОГО
РАЙОННОГО РІВНЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ:

ЗАКОНОПРОЕКТ, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ МІСЬКИХ
АГЛОМЕРАЦІЙ:

Визначає організаційно-правові засади формування міських агломерацій 
територіальними громадами сіл, селищ і міст, у тому числі об'єднаними 
громадами, принципи і механізми взаємодії територіальних громад в межах 
міських агломерацій, а також форм підтримки державою міських 
агломерацій.

ПРО МІСЬКІ АГЛОМЕРАЦІЇ

№ 6743



ЗАКОНОПРОЕКТ, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ УДОСКОНАЛЕННЯ
ФІНАНСУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ:

Створює умови для забезпечення стабільного, передбачуваного та 
доступного фінансування регіонального розвитку, спрощення та 
прискорення процедури отримання регіонами коштів ДФРР, запровадження 
системи відбору інвестиційних програм і проектів відповідно до пріоритетів 
регіонального розвитку, які визначатимуться КМУ.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ 
МЕХАНІЗМУ ФІНАНСУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ№ 7447

Розширює повноваження органів місцевого самоврядування у галузі 
земельних відносин, наділяє об’єднані громади повноваженнями 
розпоряджатись землями в межах всієї своєї території, у тому числі поза 
межами населених пунктів.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ В МЕЖАХ ТЕРИТОРІЇ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД№ 7118

ЗАКОНОПРОЕКТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ РОЗШИРЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ З УПРАВЛІННЯ
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ:

ЗАКОНОПРОЕКТ, НЕОБХІДНИЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ ІНСТИТУТУ СТАРОСТ:

Наділяє місцеву раду об’єднаної громади правом визначати перелік сіл, 
селищ, в яких обирається староста на строк повноважень місцевої ради.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНІВ УКРАЇНИ ЩОДО ВИБОРІВ СТАРОСТ

№ 4091

Надає можливість покладати обов’язки старости на секретаря сільської, 
селищної ради територіальної громади, яка увійшла до складу ОТГ, 
у випадку, якщо особа, яка здійснювала повноваження сільського, 
селищного голови до об’єднання, не може або відмовляється виконувати 
обов’язки старости

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДОБРОВІЛЬНЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД» ЩОДО ВИРІШЕННЯ ПИТАННЯ ПОКЛАДЕННЯ ОБОВ'ЯЗКІВ 
СТАРОСТИ У ДЕЯКИХ ВИПАДКАХ ДО ОБРАННЯ ЙОГО НА ПЕРШИХ ВИБОРАХ СТАРОСТИ»

№ 8019



ЗАКОНОПРОЕКТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯН
ДО ВИРІШЕННЯ МІСЦЕВИХ ПИТАНЬ:

Запроваджує порядок проведення публічних консультацій під час 
підготовки та прийняття проектів актів суб’єктами владних повноважень. 
Сприяє залученню до підготовки проектів рішення заінтересованих осіб для 
збалансування публічних та приватних інтересів. Запроваджує сучасні 
стандарти підготовки рішень, обов’язкових для державних органів і органів 
місцевого самоврядування.

ПРО ПУБЛІЧНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ

№ 7453

Визначає правові засади, організацію та порядок проведення місцевих 
референдумів з метою забезпечення прав членів територіальних громад 
вирішувати питання місцевого значення.

ПРО МІСЦЕВИЙ РЕФЕРЕНДУМ

№ 2145A-3

Розширює коло суб’єктів, які можуть залучатися органами місцевого 
самоврядування для участі в розвитку сіл, селищ, міст, районів, областей 
і наданні суспільних послуг.

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО УЧАСТІ 
ГРОМАДСЬКИХ ОБ'ЄДНАНЬ У РЕАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНИХ ЗАВДАНЬ ТА НАДАННІ 
СУСПІЛЬНИХ ПОСЛУГ

№ 4842


